ТЕСТ № 1
Для каменщиков
Задание: Выберите правильный ответ (один)
1. Укажите размеры обыкновенного кирпича

А) 250*120*65

Б) 250*120*89 

В)250*138*65

2. Укажите толщину вертикальных швов 

А) 5-8 мм Б) 8-10 мм В) 8-15 мм

4. Укажите способ укладки кирпича с полным заполнением шва.

А) вприжим 

Б) вприсык с подрезкой

В) в полуприсык

5. Как выкладывается наружная верста первого ряда с нечетным числом

полукирпичей ?

A) тычком Б) ложком В) трехчетвертками

6. Кладка угла первого ряда при цепной системе перевязки швов начинается с:

А)целого кирпича  Б) половинок В) трехчетверток

7. Как выкладывается наружная верста второго ряда стены с нечетным числом полукирпичей ?

А) ложком Б) тычком В) половинками

8. Выберите контрольно-измерительный инструмент, используемый при кладке:

А) уровень, порядовка;

Б) рулетка, уровень;

В) порядовка, рулетка

13. Укажите ширину рабочей зоны каменщика в мм: 

А) 400 мм Б) 510мм В) 700 мм 

14. Армирование кирпичной кладки это

А) усиление кладки стальной арматурой, прутком и сетками

Б) усиление кладки деревянными рейками и прутком стальным

В) усиление кладки стальной арматурой и деревянными рейками

16. Лицевая кладка с остальной частью стены связывается

А) раствором Б)перевязкой В) анкерами

19. При декоративной кладке лицевую часть кладки перевязывают по

А) многорядной системе перевязки швов

Б) трехрядной системе перевязки швов

В) однорядной системе перевязки швов

20. Облегченная кирпично-бетонная кладка состоит из

А) двух стенок толщиной ½ кирпича и легкого бетона между стенками

Б) двух стенок толщиной 1½ кирпича и тяжелого бетона между стенками

В) двух стенок толщиной 2½ кирпича и раствора между стенками

21. Кладка пилястры при ширине до 3½ кирпича ведется по системе перевязки швов

А) трехрядной Б) многорядной В) однорядной 

22. Ширина защитных козырьков должна быть не менее:

А) 1,5м Б) 2,5 м В) 3,5м

23. Не допускается кладка наружных стен, в положении стоя на стене, толщиной до:

А) 0,5 м Б) 0,75 м В) 0,85 м

24. Зазор между стеной строящегося здания и рабочим настилом подмостей не должен превышать:

А) 0,2 м Б) 0,1 м В) 0,05 м

25. Что такое т вердость

А) способность материала противостоять воздействию на него сил т рения и
ударных воздействий от движущихся предметов

Б) способность материалов сопротивляться проникновению в них других
материалов

В) свойства материалов воспринимать нагрузки, вызывающие в нем внутренние
напряжения, без разрушений.

